



Вих. № 20 від 01.02.2023 року

Уповноваженій особі
Філії Газопромислове управління
„Шебелинкагазвидобування”
АТ «Укргазвидобування»

Відповідно до норм чинного законодавства України відсутнє загальне визначення поняття сертифікату (або паспорту) якості та відсутня вимога щодо їх надання виробниками.

При цьому, в господарській діяльності в Україні поняття сертифікат якості (виробника) тотожний поняттю паспорт якості (виробника)

Виходячи з випадків використання цього терміну в українському законодавстві можна стверджувати, що сертифікат якості — це письмовий документ складений у довільній формі та виданий виробником товару (продукції) щоб підтвердити відповідність виробленого ним товару (продукції) вимогам, які висуваються до якості такого товару (продукції) (так зокрема Наказ «Про затвердження Інструкції з контролювання якості нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України» від 04.06.2007 р. № 271/121, визначено, що паспорт якості – документ, що містить дані для ідентифікації та фактичні значення показників якості нафти та/або нафтопродуктів, отримані в результаті лабораторних випробувань, і їх відповідність вимогам нормативних документів).

Нами в складі пропозиції надані документи на будівельний пісок видобутку ТОВ НВП «Яциново-Слобідського кар'єру піску». Зазначений для поставки пісок відповідає технічним вимогам визначеним ДСТУ Б.В.2.7-32-95 «Пісок щільний природний для будівельних матеріалів, виробів, конструкцій і робіт. ТУ», що підтверджується Сертифікатом відповідності UA.XODC.07.0973-22 та Протоколу №65.05.22.025 від 17.05.2022 року. Виробник під час відвантаження кожної партії товару (піску) надає Технічний паспорт на партію, при цьому корпоративним документообігом не передбачено надання такого документу як «сертифікат (або паспорт) якості».

Таким чином, надані документи Сертифікат відповідності UA.XODC.07.0973-22 та Протокол № 65.05.22.025 від 17.05.2022 року підтверджує відповідність запропонованого товару – будівельний пісок вимогам чинного законодавства України, ДСТУ Б.В.2.7-32-95, в тому числі щодо показників якості.

Ми цінуємо нашу майбутню співпрацю з Вами та прагнучі виконати зазначені Вами в тендерній документації вимоги, щодо надання саме сертифікату (або паспорту) якості надаємо наступні документи:

1. Сертифікат відповідності виданий на ТОВ «МОНОЛІТ СОЮЗ».
2. Паспорт якості (а також радіаційний сертифікат) № 01/02-23 на відвантажений природний будівельний пісок.

Директор



Павло ДІК